
Candidat des forces de gauche et écologistes sur notre circonscription incarnant le Nouveau Front Populaire,  
vous m’avez accordé votre confiance par vos suffrages. Je vous en remercie, avec ma suppléante Gaëlle Thomas, 
nous allons ensemble continuer de porter notre combat au second tour de l’élection législative. 
Parce que notre République est menacée, ce combat est historique. Il exige que nous soyons rassemblés. 
Rassemblés derrière un projet de société qui répond à un besoin urgent de justice et d’égalité. Rassemblés pour 
défendre les valeurs fondamentales et démocratiques qui ne seront plus garanties avec l’extrême-droite au 
pouvoir.
Petit-fils d’immigrés italiens chassés par les fascistes de leur village d’Istrie pour avoir refusé de se soumettre, 
j’ai mal à ma France, à cette France qui a pourtant su accueillir ma famille. 
Je ne peux me résigner à voir des habitants de plus en plus nombreux, de tous âges et de toutes conditions, 
victimes des inégalités et des injustices sociales. Je ne peux admettre l’exclusion, le racisme, l’antisémitisme 
et l’homophobie où l’Autre est désigné comme un ennemi coupable de tous les maux. Que les riches deviennent, 
avec la plus grande indécence, de plus en plus riches et les pauvres de plus en plus pauvres, que celles et ceux 
qui travaillent ne recueillent pas le juste fruit de leurs efforts et s’angoissent pour l’avenir de leurs enfants.
Ma France est celle qui met l’Égalité au cœur de son projet, désireuse d’offrir à toutes et à tous, en milieu rural 
et en ville, les conditions de vivre décemment, celle qui réinvestirait dans des services publics de proximité, 
accessibles quel que soit le lieu où l’on vit.
Ma France est celle d’une Fraternité retrouvée où l’on vit bien ensemble et pas les uns à 
côté des autres, voire les uns opposés aux autres. Ma France est celle où les élus sont 
en dialogue avec les citoyens, comme avec les corps intermédiaires - associations, 
syndicats, élus locaux, mouvements sociaux - écoutant ce qu’ils leur disent, en ne les 
méprisant pas.
Ma France est celle qui fait naitre l’espoir d’un autre avenir dans notre circonscription, 
pour un projet plus juste, plus égalitaire et plus humaniste.
Ma France est celle de toutes les femmes, de tous les hommes foncièrement attachés 
à notre République laïque, démocratique et sociale, qui ont fait un autre choix au 
premier tour de l’élection législative et qui refusent demain que notre pays, notre 
Nation, notre France, soit livrée au Rassemblement National et ses alliés. 
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Etablir un ISF climatique avec un plan climat à long terme pour la neutralité carbone en 2050
Rénover les logements avec des aides adaptées pour tous 
Renforcer la structuration des filières françaises de production des énergies renouvelables 
Protéger les zones agricoles et naturelles ainsi que les forêts
Faire de l’eau un bien commun pour la préserver et agir pour l’état écologique de nos cours d’eau et nappes

Réparer les services publics en donnant plus de moyens à l’école, aux hôpitaux, aux policiers et à la Justice 
pour des professions qui souffrent 
Sauver les classes de leur fermeture partout dans la circonscription et réduire les effectifs 
dans chacune des classes 
Combattre le projet funeste et haineux de l’extrême-droite dans notre pays 
Soutenir indéfectiblement les peuples dans leur combat pour la paix 
Agir pour un "cessez-le-feu" immédiat à Gaza et la reconnaissance de l’Etat de Palestine
Adopter une loi anti-concentration des médias et défendre les libertés syndicales et associatives 
Apaiser le pays et garantir la sécurité de tous par le déploiement d’une police de proximité et par la lutte résolue 
contre toutes les formes d’antisémitisme, de racisme, d’islamophobie et de discriminations

Augmenter le SMIC à 1600€ net
Bloquer les prix des produits de première nécessité 
Garantir des prix planchers aux agriculteurs afin de leur assurer un revenu digne
Revaloriser les APL de 10% et relever le minimum vieillesse
Agir pour l’Egalité salariale avec la défense des droits des femmes 
Rétablir l’ISF supprimé par Emmanuel Macron dès les premiers jours de son premier mandat
Abroger les réformes injustes : réforme des retraites, et réformes de l’assurance chômage notamment 

Le projet que nous portons avec le Nouveau Front Populaire, 
c’est faire vivre ensemble une République sociale, écologique et humaniste 
contre l'extrême-droite.

Continuons ensemble de porter et de nourrir cet espoir auprès de chaque 
citoyen, dans chaque ville et chaque village de notre circonscription, pour 
que vive demain la République ! 

> C’EST AGIR FACE À L’URGENCE ÉCOLOGIQUE :

> C’EST RÉPONDRE À L’URGENCE CITOYENNE ET DÉMOCRATIQUE :

> C’EST APPORTER DES SOLUTIONS À L’URGENCE SOCIALE :


